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Cuvântul lui Dumnezeu din Duminica a şasea după Paşti, a orbului din naștere 
 
 

Din zori și până în zori Eu, Domnul, stau de veghe în ziua aceasta deasupra pământului 
român și în mijlocul acestui neam peste tot și suflu peste țară duh de veghe să aibă acest neam în 
această zi.  

Sunt cu oștiri cerești de sfinți și cu cete îngerești peste tot în țara românilor, care au de dat în 
ziua aceasta răspuns la întrebare, căci se trage sorți pentru cârmuitori peste cetățile țării și nu e de 
stat în nepăsare, ci e de ieșit la război, de vreme ce fiii acestui neam fac jocul puterii în ziua 
aceasta, dar Eu, Domnul, Mă amestec în jocul lor și stau de veghe cu mare grijă și suflu trezie și 
ridicare la luptă pentru toți fiii români cu drept de răspuns, căci vrăjmașii de la mijloc se vor 
stăpâni pe mai departe peste țară și trebuie să se scoale țara la veghe, nu la privit din părți, și 
trebuie înțelepciunea cea de sus s-o aleagă acum neamul român și să-și stârnească unii altora 
românii ieșirea la luptă și să nu lase țara fără veghe din partea lor.  

Eu, Domnul, răvășesc acum duhul neamului român pentru duhul veghii. Să bată acest 
vântișor din unul în altul peste fiii acestui popor în ziua aceasta, iar Eu stau de veghe cu oștiri 
cerești în văzduh și ne amestecăm cu lucrul ceresc peste cele ce se lucrează acum pentru numirea 
la cârmă din loc în loc în cetăți, și e de veghe asupra vrăjmașului mincinos și a puilor lui 
împărțiți peste tot ca să pună tot ei mâna pe biruință.  

O, dar scoală-te, popor român, și nu mai sta și nu aștepta să fii biruit, că tu ești hărăzit să fii 
sub soare neam viteaz și mult înțelept în vremi de strâmtorare din părți sau de la mijloc, și iată, 
arată-ți acum iscusința, că trebuie răpus vrăjmașul vopsit în roșu și trebuie cumințit și umilit.  

În numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh, ridicați-vă, fii români, și fiți biruitori și 
luptați cu dreapta, fiilor, căci semnul sfintei cruci cu dreapta se face, nu cu stânga. Eu, Domnul 
Iisus Hristos, Eu vă îndemn, Eu vă ridic la luptă asupra vrăjmașului vopsit în roșu, că de multă 
vreme voi, frații acestui neam, lucrați cu dezbinare, și nu este duhul frăției acest duh, o, nu, fii 
români. Voi sunteți o singură patrie, dar în mijlocul vostru este dezbinare, fiilor, căci sunteți 
mințiți de cei ce s-au ales să se ridice mari și mai mari prin duhul semeției și al minciunii și al 
dorului de mărire și de stăpânire și de întâietate între frați.  

O, nu este unitate, nu este unire între fiii acestui popor ales de Mine, Domnul, pentru slava 
cea de sus peste el pe pământ între popoare. O, deșteaptă-te, românule, și cântă-ți din inimă im-
nul deșteptării tale, popor hărăzit slavei Domnului, căci stau cuvânt de slavă pe vatra acestui ne-
am și cuvintez și tot cuvintez cuvântul Meu de cârmuire peste lume, și de peste șaizeci de ani 
stau cu această taină minunată pe această vatră aleasă de Tatăl Meu Savaot pentru slava Mea cea 
de la sfârșit de timp, pentru venirea Mea cuvânt pe pământ ca să cârmuiesc cu el popoarele toate 
și să așez slavă cerească pe pământ, căci slava cea zidită de om e sortită pieirii față în față cu 
slava Domnului. Așadar, sus români, și stați sub mâna Mea și fiți ascultători duhului care suflă 
tainic peste voi ca să facă el voia Mea cea bună peste voi!  

O, fiu român, iată ce-ți grăiesc: Dacă ai două mâini, nu e bine să lucrezi cu stânga dacă ai 
mâna dreaptă. Trebuie să te scuturi de acest rău, cu care merge rău țara, dar iată dreapta ta, că nu 
știi să deosebești stânga de dreapta ta, iar această neștiință și nelucrare și neveghe aduce bucurie 
și biruință asupra ta celor ce te dezbină și te vor dezbinat, popor român. O, când faci tu semnul 
sfintei cruci, cu mâna dreaptă îl faci, nu cu stânga, iar Eu, Domnul, te trezesc să-ți faci semnul 
sfintei cruci cu dreapta și să ieși la întrebare și să nu stai a-ca-să, căci vremea este cu război în 
ziua aceasta.  

Iată, se pomenește bisericește în ziua aceasta Evanghelia Mea, cea a minunii de acum două 
mii de ani și scrisă în Scripturi, că treceam pe cale și am dat de orbul cel din naștere orb, care s-a 
născut orb ca să se arate în el lucrările lui Dumnezeu, căci Eu am venit de la Tatăl în lume ca să 
fiu lumina lumii, precum am spus atunci. Am muiat pământ și am făcut tină și am uns ochii or-
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bului cu ea și l-am trimis să se spele, iar el s-a dus și s-a spălat și s-a întors văzând bine, și toți se 
mirau, că-l știau cerșetor, iar el le-a răspuns: «Eu sunt». «O, dar cum ți s-au deschis ochii?» a 
fost întrebat. «Unde este omul acela? Nu știu.» răspunse el celor cărora el le spusese de Mine și 
de cele ce am făcut cu el. O, s-au sculat fariseii și l-au ispitit pe cel vindecat și pe părinții lui și se 
făcuse neliniște mare și l-au dat afară din sinagogă pe cel vindecat, iar Eu găsindu-l, l-am între-
bat: «Crezi tu în Fiul lui Dumnezeu? Eu sunt, și am venit în lume pentru judecată, ca cei ce nu 
văd să vadă, iar cei ce văd să ajungă orbi, chiar dacă ei zic că văd».  

O, Eu sunt Fiul lui Dumnezeu Tatăl și vin să-ți ung ochii inimii și ai duhului, popor român, 
și cuvintez pentru tine cuvântul Meu și-ți trezesc veghea, fiule, ca să vezi bine și să vezi drept și 
să te trezești frate pe frate și să biruiești acum pe cei din stânga vopsiți în roșu, căci roșu este 
semnul lui satana-antichrist, împăratul mincinoșilor, iar tu îmbracă-te cu veșmânt alb, așa pre-
cum Eu sunt înveșmântat cu haina slavei, cu haina cea de in a luminii, fiu român, căci cei din cer 
sunt în veșminte de in și sunt frumoși, frumoși, și vin cu ei pe pământ în oștiri și am grijă de 
toată facerea și de toată mișcarea ei.  

O, trezește-te bine înaintea Mea și vezi durerea cea de peste tine acum, că iată, e sub bătaie 
țara, dar tu curmă durerea ta și trage-te acum în dreapta Mea, ca să-ți lucrez ocrotire ție, popor 
român. O, dacă nu ești la veghe, dacă nu ești cu Domnul, vine primejdia și lovește, căci Eu sunt 
gelos și Mă doare de la tine despărțirea ta de Mine și depărtarea ta de Dumnezeu și-ți atragi 
ispită grea.  

O, strigă-Mă în ajutor să-ți stau, popor român, dar acum hai să lucrăm, cer și pământ laolaltă 
să lucrăm și să biruim pe cei ce lucrează minciuna în mijlocul tău și te tot mint cei vopsiți ca să 
domnească peste tine ei, dar nu, tu ai fii iscusiți și curați cu inima pentru tine, numai să Mă cu-
noști când suflu peste tine și-ți dau vedere de sus și-ți stârnesc duhul veghii ca să te scoli să dai 
de peste tine jugul cel apăsător al partidului vopsit în roșu, care-și caută slavă și putere și scaune 
și nume și vreme pentru ei.  

Toți cei cu drept de răspuns, ieșiți din casele voastre, fii români, și treziți-vă unii pe alții și 
mergeți și spuneți-vă cuvântul, că am tras semnal de deșteptare prin cei drepți cu inima ca să 
înnoiască ei peste tot cârmuirea prin cetăți. O, fii români, ascultați strigarea peste țară a celui ce a 
fost din partea Mea cârmuitor peste neamul român și altul a venit acum în locul lui, dar el n-a 
stat deoparte, ba s-a gândit la țară cu dragostea din el și și-a ales oaste curată, cu care să-ți slu-
jească și cu care să biruiască oastea cea vopsită, oastea lui roșu, omul cel vopsit, care se dă salva-
torul tău, dar el este cel beat de sânge și de putere și de dor de slavă și sunt fiii tatălui minciunii 
toți cei vopsiți în roșu.  

O, hai la luptă dreaptă, fiu român! Eu, Domnul, sunt în fața luptei, dar scoală-te și auzi și 
vezi că Domnul este cu tine și vezi că te strigă Domnul! Tainic lucrez și tainic te ajut să poți, căci 
când nimeni nu mai poate sau nu mai vrea să poată, poate Domnul, dar poate pentru cei ce as-
cultă și cred de la El.  

O, de peste tot scoală-te, scoală-te, fiu român, și fă semnul sfintei cruci peste tine și peste 
țară, și chiar de-ai sta atât de orb încât să nu vezi primejdia vrăjmașă, Eu, Domnul, îți vindec 
vederea, fie ea și din naștere, și te ridic să poți ca Dumnezeu în ziua aceasta, când ți se scrie soar-
ta cu însăși mâna ta, pe care voiesc Eu s-o conduc după voia Mea cea bună pentru tine acum. 
Așadar treziți-vă unii pe alții și povățuiți-vă vederea și dați ființă în ziua aceasta minunii cerești 
peste voi, fii români. Aveți datoria chemării la luptă când țara este sub primejdie, și faceți-vă 
trezirea și credeți chemării de sus, căci Eu, Domnul, sunt gata, numai să văd ieșită oastea credin-
cioasă chemării sfinte la datorie pentru țară, că n-are cine trezi țara în vremea de primejdie, căci 
păstorii bisericii creștine au adormit demult și s-au dat de partea vrăjmașului roșu și-i fac jocul 
pe bani și n-au milă de țară și de turmă, și voi veni Eu, Domnul, în cuvânt în zi de praznic de 
Înălțare și voi da iar și iar să-i trezesc din amorțeala cu care dau să vândă turma, s-o vândă de tot 
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și s-o amestece cu toți necunoscuții de Dumnezeu și de sfinți și de părinți, și care se vor cu nume 
de turmă creștină, când ei calcă peste sfinți și peste datini.  

Îi voi povățui pe păstorii de biserică să nu vândă țara și creștinii, să nu se dea cu duș-manii 
lui Dumnezeu, căci vremea este să înceapă judecata, și de la casa lui Dumnezeu începe ea, pre-
cum este scris, și vai lor dacă vor fi dovediți potrivnici pe scaune de biserică!  

Acum ne împărțim pentru veghe, Eu și oștirile de sfinți și de îngeri peste pământul român, și 
din zori în zori veghem și lucrăm în ziua aceasta pentru sorți așezată.  

Las pacea Mea peste neamul și pământul român, dar lângă pace scriu război, că fără de răz-
boi nu este pace, nu este pacea cea de după război.  

O, neam român, cântă-ți imnul deșteptării și ocrotește-ți soarta și lasă cuvântul Meu să poată 
peste tine și lasă-te să poți prin cuvântul Meu cel plin de putere. O, pace ție în vreme de război! 
Pace duhului tău prin duhul înțelepciunii de sus acum, în ziua aceasta a cuvântului tău pentru 
țară.  

Numele Meu este Cuvântul lui Dumnezeu, iar numele tău este Țara Domnului, Țara strălu-
cirii, țara Mea cea de azi, țara românilor, căci cuvântul Meu este lumină mare, iar Eu, Domnul, 
atât cât sunt în lume Lumină a lumii sunt, precum este scris. Amin, amin, amin.  

23 mai/5 iunie 2016 


